Lokale Aktionsgruppe LAG Landkreis Kronach im Frankenwald e.V.



Regionalmanagement Landkreis Kronach Klosterstr. 13, 96317 Kronach

Mitglieder der LAG Landkreis Kronach

Kronach, 13.03.2025

Einladung

Sehr geehrte Damen und Herren, wir laden Sie herzlich ein zur

Sitzung der LAG Landkreis Kronach

am Montag, den 31.03.2025, 16.00 – ca. 17.15 Uhr im Landratsamt, Sitzungssaal, 1. Stock

Tagesordnung:

16:00 Uhr: <u>LAG-Mitgliederversammlung</u>

- Begrüßung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Bericht der Geschäftsführung
- Vorstellung aktueller Projektansätze: Energievision Frankenwald e.V. "Keinen lässt das Klima kalt – Leben mit dem Klimawandel"

Glasbewahrer am Rennsteig e.V. "Duft der kleinen Freiheit – Parfumund Kosmetikkultur der DDR"

Eva-Maria Schaller "Selbstbedienungs-Regionalmarkt Kronach"

4. Sonstiges

Lokale Aktionsgruppe LAG Landkreis Kronach im Frankenwald e.V.



16:45 Uhr: LAG-Vorstandssitzung

- 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Beratung und Beschlussfassung
- 3. Bewertung Anfragen "Unterstützung Bürgerengagement in der Leader-Region Kronach"
- 4. Sonstiges

Für eine kurze Rückmeldung zu Ihrer Teilnahme an Jana Bocklet (jana.bocklet@lra-kc.bayern.de) bis zum 24.03.2025 danke ich Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen

Klaus Löffler Landrat